## Пресс-релиз № 19

## «Семинар со студентами КГСХИ: «Статистические карты - самый наглядный и информативный способ представления статистических данных»

28 мая в Кемеровостате в рамках мероприятий научно-исследовательской практики студентов 3 курса факультета менеджмента и агробизнеса КГСХИ прошел 2-й семинар, темой которого стали статистические карты.

Статистические карты — сравнительно новый способ представления данных посредством визуализации. В сравнение с текстовым или табличным материалом, просмотр которых занимает много времени, статистические карты позволяют получить полное представление о каком-либо показателе, процессе или явлении всего за несколько минут, что и было практически подтверждено в ходе семинара.

Ha семинаре были рассмотрены статистические карты, Кемеровостат представляет пользователям на Интернет-портале: о социальноэкономическом положении муниципальных образований области, о сельском муниципальных районов Кузбасса (по итогам ВСХП-2006 ВСХП-2016). В ближайшее время на Интернет-портале будет представлен статистический атлас населения Кузбасса (по итогам ВПН-2010), который в картами итогами ВПН-2020. дополнится c последующем статистическими картами Кемеровостата, студентам был продемонстрирован атлас переписи (по итогам ВСХП-2016), размещенный на Интернет-портале Росстата

В ходе занятия студенты провели анализ представленного в статистическом атласе «Сельское хозяйство муниципальных районов» картографического материала, попытались найти объяснение изменениям, произошедшим за межпереписной период, выявить наиболее развитые сельскохозяйственные районы.

Итоги сельхозпереписи представляют собой огромный массив данных, однако, с помощью карт можно за короткое время получить достаточно полное представление о состоянии сельского хозяйстве как области, так и отдельного муниципального района. В этом на практике убедились участники семинара.

